

28 НОЯ 1978

СОВЕТСКАЯ МОЛОДЕЖЬ
г. Рига

В ДРУЖБЕ С МЕЛЬПОМЕНОЙ

ТЕАТР кукол имеет самых благородных зрителей — детей. И мы, работники театра, их очень любим. Настолько, что считаем праздником любую встречу с нашей аудиторией.

Эта неделя была для нас особой, она посвящалась театру для детей и юношества, а значит, и нашему искусству. Мы приезжали к ребятам в гости в школы, а они приходили к нам, в театр. Это были не просто спектакли. Артисты выходили из-за ширмы с куклами в руках, рассказывали в своих ролях, настоящих и будущих, отвечали на вопросы зрителей.

Интересно, например, прошла встреча с латышской труппой театра у ребят 6-й средней школы перед спектаклем «Макс и Мориц». А после него дети от души смеялись над школьными анекдотами, которые рассказывала антриса А. Перконе. Обе труппы нашего театра, русская и латышская, — частые гости в 4, 5, 44, 46 и 62-й средних школах Риги. Артисты помогли детям понять язык и законы кукольного искусства, такого простого, на первый взгляд, и такого серьезного на самом деле. научить их видеть в куклой — образ, а за искус-

ством антера — каждодневный напряженный труд.

В эти дни русская труппа со сказкой братьев Гримм «Белоснежка и семь гномов» гостит у школьников Калининграда. А артисты Калининградского театра кукол показывают спектакль «Три желания» ребятам нескольких школ. Сегодня мы приглашаем вас на этот спектакль в нашем театре в 10, 12 и 15 часов.

С. БРУДАНЕ,
педагог Государственного театра кукол Латв. ССР.